

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE

PALÁCIO VEREADOR ANTÔNIO ANANIAS

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva

Rua Alfredo Xavier s/n—centro Monte Alegre/RN

CEP 59.182-000 - Fone/Fax (84) 3276 2322

MOÇÃO DE PESAR Nº: 002/2023

AP ROBERACHO

Monte Alegre/RN, 31 de janeiro 2023

Kruanehoura

Presidente

RIVANILDO BARRETO SILVA, Vereador eleito com assento nesta Casa Legislativa, no desempenho de seu mandato, submete à apreciação do esclarecido Plenário para que seja discutida a seguinte proposição:

MOÇÃO DE PESAR, pelo falecimento do senhor RAIMUNDO TARGINO DA SILVA, ocorrido em 06 de janeiro de 2023.

JUSTIFICATIVA:

Esse pleito tem como objetivo o reconhecimento pelos relevantes serviços prestados pelo senhor Raimundo Targino da Silva ao povo de Monte Alegre/RN, principalmente ao povo do Comum.

Raimundo Targino foi um grande homem para nossa comunidade. Trabalhou e ajudou muita gente em várias áreas, destacando-se na saúde e na cultura, mas também fez um belo trabalho na assistência e na educação.

Seu falecimento deixou uma grande lacuna em nosso meio e saudades daqueles que tanto o amavam. Raimundo deixa filhos, filhas, netos, netas e bisnetos.

Que esta singela homenagem fique registrada nos anais da Câmara Municipal e que seja dado ciência a família enlutada.

Sala de reuniões, 31 de janeiro de 2023.

Rivanildo Barreto Silva

Vereador (MDB)



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE PALÁCIO VEREADOR ANTÔNIO ANANIAS Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva Rua Alfredo Xavier s/n-centro Monte Alegre/RN CEP 59.182-000 - Fone/Fax (84) 3276 2322

MOÇÃO DE PESAR Nº: 002/2023

Monte Alegre/RN, 31 de janeiro 2023

RIVANILDO BARRETO SILVA, Vereador eleito com assento nesta Casa Legislativa, no desempenho de seu mandato, submete à apreciação do esclarecido Plenário para que seja discutida a seguinte proposição:

MOÇÃO DE PESAR, pelo falecimento do senhor RAIMUNDO TARGINO DA SILVA, ocorrido em 06 de janeiro de 2023.

JUSTIFICATIVA:

Esse pleito tem como objetivo o reconhecimento pelos relevantes serviços prestados pelo senhor Raimundo Targino da Silva ao povo de Monte Alegre/RN, principalmente ao povo do Comum.

Raimundo Targino foi um grande homem para nossa comunidade. Trabalhou e ajudou muita gente em várias áreas, destacando-se na saúde e na cultura, mas também fez um belo trabalho na assistência e na educação.

Seu falecimento deixou uma grande lacuna em nosso meio e saudades daqueles que tanto o amavam. Raimundo deixa filhos, filhas, netos, netas e bisnetos.

Que esta singela homenagem fique registrada nos anais da Câmara Municipal e que seja dado ciência a família enlutada.

Sala de reuniões, 31 de janeiro de 2023.

Rivanildo Barreto Silva

Vereador (MDB)